


Majnizej poloiony punkt na ziemi znajduje sie na dnie Rowu
na gtebokosci ok. 1lkm p.p.m..

Majwyzszy szczyt Polski - Rysy- ma wysokosS< 2.5km

Ile takich gdr trzeba byloby ustawié na dnie P

aby dotrzel do powlerzchni?




o Katowic musza przeleciec’: 13 670 km.
19 prz\;stankami. W ciggu jednej doby

dnia pradkoéc'\a leciat w ciagu pierwswch 19 dni? Jaka
doby, jestiw 20 dniu zostaty mu do

Bociany wracajgc na wiosne 2 RPA d
Jjedeni nich prze\ec'\a\ te trase W 20dniz

leciat 12h.Z jaka sre
odleglost pokmwwa’( W ciagu jednej
pokonania 403 km?




